



Типично красных ара можно увидеть в одиночестве или парами, летающими выше лесного навеса, хотя в некоторых областях скопления ара могут быть замечены. Эти великолепные птицы могут достигать скорости до 35 миль в час (56 километров в час) и иметь продолжительность жизни приблизительно 80 лет. Как большинство попугаев, самки красного ара откладывают 2 - 4 белых яйца во впадине дерева. Потомство появляется через 24 - 25 дней. Они оперяются приблизительно 105 дней спустя и оставляют своих родителей год спустя.

Красные ара - вымирающий вид из-за охоты на них для продажи и из-за потери среды обитания. До начала периода стремительного снижения популяции красных ара, они обитали на огромной территории Южной и Центральной Америки, включая большую часть Коста-Рики. Однако к 1960-ым годам популяция красных ара значительно уменьшалась из-за комбинации нескольких факторов, особенно охоты, вмешательства и разрушения среды обитания через вырубку леса. Также, распыление пестицидов для выращивания бананов для экспорта сыграло существенную роль в уменьшении колоний красных ара. Как домашние животные, красные ара - популярные птицы для содержания в клетках для тех, кто может заплатить высокую цену за этих птиц. Их считают общительными, нежными и весьма разговорчивыми животными.